

决战欧冠之巅,德甲双雄殊死一搏—— “第101次交手” 明晨盛大献演

欧冠进入德甲时间,明晨拜仁慕尼黑和多特蒙德将在温布利上演欧冠决赛史上的第一次德甲“内战”,双方昨天飞抵伦敦,随后前往温布利,进行适应性训练。

伦敦昨天以典型的英国式毛毛细雨迎接两队,这使得伦敦市内交通更加拥挤,双方前往温布利的途中均遭遇堵车,导致抵达温布利时都比预定时间晚了许多。虽然伦敦警方派出警车护送两队大巴,不过没有给予优先通行权。多特蒙德主教练克洛普表示,他担心决赛时会迟到,因此希望警车亮警灯为大巴开道。

大战之前,拜仁上下显得相对平静。如今几乎所有人都看好拜仁捧杯,面对大家的一致看好,拜仁不希望被冲昏头脑,前场中坚穆勒说:“我们只是把它当作一场普通的欧冠比赛。”相反,多特蒙德比较兴奋,主教练克洛普说:“如果我一生只有一次进决赛的机会,温布利是最佳赛场,拜仁也是最佳对手。”

这是拜仁和多特蒙德第101次交手,两队都采用4-2-3-1阵型,在前场只留一

名前锋。克洛普注重快速反击,他平时训练中有专门的快速反击训练,要求队员本方半场得球后快速推进,8秒之内完成射门。相比多特蒙德,拜仁更强调控球,不过不同于巴萨式精妙控球,拜仁以身体素质和速度控制比赛。

多特蒙德为激励将士,设立了一大笔冠军奖金。如果捧杯,18名出战的主力及替补球员每人将获得15万欧元的获胜奖金。拜仁没有透露冠军奖金,不过拜仁在半决赛中两回合对阵巴塞罗那的主力球员,每人已经拿到20万欧元奖金。可以想象,若他们最终捧杯,奖金一定更多。

此战的赢家除了德甲外,便是德国队主教练勒夫。本赛季德甲没有一位德国本土球员曾获得包括欧冠、世界杯、欧冠锦在内的大赛冠军。这一代德国球员缺少冠军自信力,明晨无论拜仁还是多特蒙德捧杯,双方阵中的多名德国国脚将拥有冠军豪情的宝贵财富。

本报记者 黄永顺

多特蒙德 VS 拜仁慕尼黑

赛事:欧洲冠军联赛决赛
时间:明晨2时45分
地点:温布利球场
主裁:里佐利(意大利)
转播:央视五套、腾讯视频

数字说话

- 1 这是德甲首次会师欧冠决赛。此前,西甲、意甲、英超球队实现过会师。
- 2 这是多特蒙德历史上第二次跻身欧冠决赛。
- 3 这是拜仁最近4年中第三次打进欧冠决赛,前两次决赛均以失败告终。
- 4 拜仁本赛季4次对阵多特蒙德保持不败(2胜2平)。

多支外国球队想挖莫雷诺
申花表示本赛季不会放人

“是有人想要莫雷诺,但申花更需要他。”昨晚,针对外媒盛传的莫雷诺可能离队一事,一名申花高层向记者表示。据悉,近来申花已经收到了多份来自南美、欧洲甚至卡塔尔俱乐部的报价,但本赛季申花的人员配置已经相对稳固,基本不存在变动的可能。

有阿根廷媒体爆料,刚刚升入阿根廷甲级联赛的罗萨里奥中央队,有意召入莫雷诺。由于罗萨里奥中央的主教练米盖尔曾是莫雷诺的恩师,使得这则消息看起来并非空穴而来。

对此,一名申花高层昨晚向记者表示,“最近有俱乐部来问过莫雷诺了,但我们的态度很明确,这个赛季不会放。”据透露,提出报价的不仅有阿根廷俱乐部,还有欧洲甚至卡塔尔的球队,“申花本赛季的目标是保级,这都还没完成,怎么可能放人!”

此外,申花在即将开始的二次转会期间,基本也不会有什么人员变化。赛季初申花在相继迎来李建滨、徐亮、王长庆、战怡麟和柏佳骏后,已经用完了本赛季的内援名额;至于外援方面,引入的几名球员也都证明了能力,“赛季初大家最不看好达迪,但他的表现大家也看到了,加上二次转会时间紧,很难挑到好的人选,所以基本没有变动的可能。”

明晚就是京沪大战,针对球队本周中在足协杯上的糟糕表现,俱乐部这两天没少给队员们敲警钟,“这个赛季球队开局不错,外界对我们也很关注,这样耻辱性的输球,相信队员们自己也能感觉到,我们也考虑过作一些处罚,但还是想再看看将来几场联赛的表现。” 本报记者 许明

亚冠失利仍在纠结 5人伤停阵容残缺

国安士气低落 京沪大战变味

明晚中超京沪大战,不过两队之间过去的那股剑拔弩张已渐渐淡去。周中刚刚在亚冠中遭到淘汰的北京国安,似乎还未从失利中走出来,而国安的一线阵容中更是有多达6人因各种原因未随队来沪。

昨天下午,国安队抵达上海,不过来沪的球队阵容残缺不全。卡努特、张辛昕的亚冠红牌,按亚冠规则则被带到了联赛中;此外,马季奇联赛累计4张黄牌停赛,周挺和王晓龙有伤在身,以上5人均未随队。除此之外,上海籍球员毛剑卿也未随队,近来小毛渐渐淡出了国安的一线阵容,有消息称他已递交了转会申请,将于二次转会期间离队。

而在将球队送去上海的同时,国安俱乐部则仍在纠结周中的亚冠失利。昨天,俱乐部召集了部分北京媒体,就球队上半赛季的表现进行

座谈,会上俱乐部方面透露,就亚冠当值主裁多基的多次错误判罚,球队已经向亚足联提出申诉,“我们知道比赛结果没法更改,但希望亚足联能给我们一个公正的答复。”国安总经理高潮表示。此外,在谈到球队本赛季的表现时,俱乐部董事长罗宁透露:“今年是国安最困难的一年,我们最重要的工作是在平稳过渡的情况下,做好新老交替,成绩只要不太差就行,不太差的底线就是不掉级,如果搞不好,不是没有这种危险。”

显然,亚冠遭到淘汰,最近5轮联赛又仅仅拿到5分,国安上下已经感受到了双线作战带来的压力;如今缺少少将、士气低落的局面,确实也令主帅斯塔诺十分为难。 本报记者 许明
上视五星体育频道明天15时30分将转播中超长春亚泰与上海申鑫比赛实况。

欧冠决赛看点多多

主帅老少对决 攻防矛盾大战

主帅 两队教练一老一少,一个即将告别德甲,一个正处于事业上升期。68岁的拜仁主帅海因克斯本赛季结束后将告别拜仁,在他即将谢幕时,将拜仁推上了一个新高度。如今的拜仁,进攻、防守几乎无懈可击。多特蒙德主教练克洛普只有45岁,他充满激情,将多特蒙德球员视为自己的兄弟,与沉稳的海因克斯形成鲜明对比。

中场 赛前最大新闻是多特蒙德中场主力格策因伤缺阵,格策因为下赛季即将加盟拜仁,为避免得罪双方,缺阵是最佳选择。相比拜仁球星云集的中场,多特蒙德没有大牌球星,不过本德尔、京多安在半决赛对阵皇马时,以不知疲倦的奔跑以及力量,力压皇马的赫迪拉、阿隆索。格策半决赛第二回合因伤缺阵后,格罗斯克伊茨顶替格策上场,表现得到一致称赞。

攻防 双方都拥有出众的前锋,两队后防线将面临严峻考验。拜仁防守多特蒙德王牌射手莱万多夫斯基的重任将主要压在丹特身上,丹特是本赛季海因克斯签下的巴西后卫,他与莱万将上演矛盾大战。拜仁除了前锋曼朱基奇之外,穆勒、里贝里都有很强的得分能力,其中里贝里与皮什切克、罗本与胡梅尔斯将直接火拼。 本报记者 黄永顺

多特蒙德 (4231阵型)

- 1 魏登费勒
- 4 苏博蒂奇 15 胡梅尔斯
- 26 皮什切克 29 施梅尔策
- 6 本德尔 8 京多安
- 16 布拉什奇科夫斯基 11 罗伊斯 19 格罗斯克伊茨
- 9 莱万多夫斯基
- 9 曼朱基奇
- 7 里贝里 25 穆勒 10 罗本
- 8 马丁内斯 31 施魏因斯泰格
- 27 阿拉巴 21 拉姆
- 4 丹特 17 博阿滕



拜仁慕尼黑 (4231阵型)

1 诺伊尔

新民图表 戴佳嘉 制图



新民图表 制图 戴佳嘉

周末足球“竞彩”推荐

根据国家体育总局体彩中心公布的赛程,明天共有59场足球“竞彩”场次,以下为足彩专家张路、贺炜对其中4场比赛的推荐。

张路
罗马 VS 拉齐奥
(比赛编号:周日 019 销售至明天 23 时 59 分)
推荐:罗马胜或拉齐奥胜(3 或 0)
里尔 VS 圣埃蒂安
(比赛编号:周日 042 销售至后天 2 时 59 分)
推荐:里尔胜(3)

贺炜
西班牙人 VS 巴塞罗那
(比赛编号:周日 033 销售至后天 1 时 59 分)
推荐:巴萨胜或双方平局(0 或 1)
皇家社会 VS 皇马
(比赛编号:周日 034 销售至后天 1 时 59 分)
推荐:皇家社会胜或双方平局(3 或 1)